

Evaluační dotazník pro rodiče žáků I. ročníků 2020

Proč se mé dítě vybralo toto gymnázium

Vážení rodiče I. ročníků,

v letošním roce jste byli osloveni s žádostí o vyplnění anonymního evaluačního dotazníku, v němž jste se vyjadřovali k vaší spokojenosti/nespokojenosti s naším gymnáziem.

V příloze naleznete Vaše odpovědi na otázku, proč si Vaše dcera/Váš syn vybrali naše gymnázium. Velice Vám děkujeme za Vaši zpětnou vazbu a Váš čas při vyplnění tohoto evaluačního dotazníku. Dovolujeme si Vás touto formou seznámit s jednotlivými odpověďmi.

Antonín Sekyrka

58. Proč si můj syn/má dcera vybrala toto gymnázium:

19 Odpovědi

ID ↑	Jméno	Odpovědi
1	anonymous	velká spokojenost s vyučujícími a výukou - má zde staršího sourozence
2	anonymous	Na doporučení známých
3	anonymous	Škola vychází vstříc jeho zájmům a povinnostem
4	anonymous	Dceři se toto gymnázium líbilo umístěním a vzhledem již několik let. Pro dobrou pověst školy a samou chválu si zde přála studovat stále víc. Po Dni otevřených dveří bylo jasno. Přišla tehdy učarovaná jako po návštěvě Bradavic. Velmi se jí líbily prostory školy, samotné třídy, vstřícnost učitelů i sympatické jednání pana ředitele. Stejně nadšená je dodnes.
5	anonymous	Líbilo se mu prostředí, poloha školy a zaměření výuky.
6	anonymous	Na škole studoval starší sourozenec a my jsme jako rodina velmi spokojeni jak s fungováním školy, s přístupem učitelů k žákům, i k úrovni dosažených znalostí během studia.
7	anonymous	Má zde sourozence, hezká budova, příjemné prostředí



58. Proč si můj syn/má dcera vybrala toto gymnázium:

19 Odpovědi

8	anonymous	Výhodná poloha, prestižní gymnázium
9	anonymous	Díky hodnocení známých, kteří navštěvují toto gymnázium. Dále nás velmi zaujalo zázemí, vzhled a prostředí školy.
10	anonymous	na Dni otevřených dveří na nás něco dýchlo. Měli jsme pocit, že na této škole jsou spokojeni jak žáci tak učitelé a obojí považují za velmi důležité
11	anonymous	Od první návštěvy v 5. Třídě se jí škola líbila.
12	anonymous	Vaše škola se mému dítěti líbila
13	anonymous	Přírodovědné zaměření školy
14	anonymous	Dobrá předchozí zkušenost (sourozenec)
15	anonymous	Dobré jméno gym., kamarádi
16	anonymous	Na základě doporučení současných studentů .
17	anonymous	Kvůli možnosti cestovat a sportovat - dochází do atletického oddílu.

18	anonymous	Dobry první dojem na dni otevřených dveří, cítil se tam příjemně.
19	anonymous	Příjemné prostředí.

57. Proč si můj syn/má dcera vybrala toto gymnázium:

20 Odpovědi

ID ↑	Jméno	Odpovědi
1	anonymous	Den otevřených dveří, doporučení kamarádů
2	anonymous	Kamarádi. Úroveň. Pověst.
3	anonymous	Dostala se na gymnázium, o které byl největší zájem, lepší volba ze 2, + krásná budova.
4	anonymous	Výborné reference stran výuky, moderně vybavená škola, hezká atmosféra
5	anonymous	gymnázium navštěvovali jeho sourozenci
6	anonymous	Díky dnu otevrenych dveri
7	anonymous	Nejvíce se mu líbila. Chtěl navštěvovat dobré gymnázium.
8	anonymous	Protože jí to rodiče doporučili.
9	anonymous	Příjemné prostředí ve škole. Umístění školy v centru města. Dobré reference na školu od přátel.
10	anonymous	Na základě referencí a naší návštěvy akcí pro veřejnost (Den

57. Proč si můj syn/má dcera vybrala toto gymnázium:

20 Odpovědi

10	anonymous	Na základě referencí a naší návštěvy akcí pro veřejnost (Den otevřených dveří, Noc vědců)
11	anonymous	Přání matky.
12	anonymous	Příjemné prostředí, dobré reference, zajímavý den otevřených dveří a noc mladých vědců, velmi dobrá dostupnost školy z místa bydliště.
13	anonymous	Celá léta od prvního pohledu zvenku a pak při dnech otevřených dveří i zevnitř (včetně profesorů, žáků) působila sympaticky a pro dceru byla Česká jasná a jediná volba.
14	anonymous	Dcera chodila na gymnázium Česká na přípravu na přijímací zkoušky a zalíbila se jí škola jako taková.
15	anonymous	Hezké prostředí - budova i okolí, pěší dosah z místa bydliště, dobrá pověst školy.
16	anonymous	Chodil tam starší bratr, byl tam spokojen a je dobře připravený na VŠ
17	anonymous	Celková atmosféra, kolektiv a směřování, program a úroveň Dne otevřených dveří a Noci vědců, spolupráce s PřF JU.

18	anonymous	Skvěle připraven DOD - děti dokázalo velmi zaujmout. Dále moderní vybavení všech učeben, čistota. Dobré jméno školy + všeobecné vzdělání.
19	anonymous	Pocitově, sourozenec, kamarádi.
20	anonymous	1) Prostředí školy (přátelské, rodinné) a projekty prezentované na Dni otevřených dveří ji uchvátily. 2) Velmi pozitivní reference od kamarádů, kteří byli (jsou) studenty. 3) Krásně vybavená hudebna, charisma paní učitelky Ester P, divadelní kroužek a hlavně knihovna otevřená před výukou (miluje knihy a vyprávění příběhů).